

Исх.75/15  
27.11.2018

Директору Института  
восточных рукописей РАН  
д.и.н. И.Ф.Поповой

**Уважаемая Ирина Фёдоровна!**

От имени Санкт-Петербургской ассоциации международного сотрудничества примите самые искренние и сердечные поздравления в связи с 200-летием Института восточных рукописей РАН.

Созданный в 1818 году как Азиатский Музей Императорской Академии наук, институт стал одним из первых центров востоковедения России и евразийского пространства.

Мы знаем, что Институт успешно развивает и совершенствует лучшие традиции культурного сотрудничества, представляет на высоком уровне Санкт-Петербург и Россию в международных научных и культурных проектах. Ваш институт снискал славу как самая большая зарубежная коллекция восточных рукописей.

В качестве руководителя всемирно известного Института Вы способствуете сохранению центра классического востоковедения, который стал неотъемлемой частью петербургской культуры и в котором восстанавливаются и бережно хранятся сотни рукописных памятников культуры Востока.

Стремление неформально подходить к решению самых сложных вопросов позволяет Вам держать высокую планку одного из лучших учреждений культуры нашего города и страны.

Ваших сотрудников отличает не только профессионализм, но и замечательные личные качества – доброжелательность, надёжность и открытость.

Мы уверены, что Институт будет и впредь способствовать продвижению идей мира, согласия и развитию культурного диалога с зарубежными странами.

Мы благодарны Вам за внимание, доброжелательность и за участие в деятельности Санкт-Петербургской ассоциации международного сотрудничества и надеемся, что наши многолетние связи будут ещё более прочными.

Желаем Вам успехов в этой важной и благородной деятельности.

Председатель Правления СПб АМС  
Ответственный секретарь СПб АМС

*Мудрак* М.Ф.Мудрак  
*Мирсалова* М.С. Мирсалова